
PROBLEMAS  DE  FRUTERÍA

Si en cada kilo de plátano entran 5 plátanos, en 15 kilos, ¿Cuántos plátanos entrarán?

 
Una sandía cuesta 8'70 €, pero como es muy grande sólo me llevo la tercera parte ¿Cuánto 

pagaré?  
El kilo de melón de piel de sapo, está a 1'20 €. Si compro un melón que pesa 2 kilos y 
medio.¿Cuánto pagaré?

  
El kilo de melón galia cuesta 2'84 €. Si compro uno que pesa medio kilo ¿Cuánto pagaré?

 
En Noche vieja fui a comprar uvas, y compré 4 docenas. ¿Cuántas uvas compré?

 
 CALCULA MENTALMENTE

39 + 2 = 58 + 3 =

77 + 3 = 99 + 2 =

19 + 2 = 59 + 2 = 

12 + 4 = 17 +4 = 

11 + 8 = 16 + 10 = 

2 +69 =  2 + 86 = 

68 +3 = 67 + 3 = 


